FIUMANO CLASE

Fiumano Clase is delighted to announce the forthcoming solo exhibition of paintings by
Hungarian artist Denes Maroti. Every Day Counts is the culmination of years of study and
experimentation with everyday items and emotions. Maroti explores the potential of familiar
motifs and the artists capacity to transform the ordinary into the extraordinary. The exhibition
will include three separate series of paintings — Still Life, Landscape, and Portraiture.

Dénes Maroti

Matraderecske in Summer, 2023
Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

66 x 89 cm

26 x 35in

(DM160)

Dénes Maroti

Matraderecske in Autumn, 2023
Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

67 x 89 cm

255/8 x 35 3/8in

(DM161)




Dénes Maroti

Personal Shape, 2023

Titled, signed and dated verso
QOil on linen

50 x 50 cm

19 3/4x19 3/4 in

(DM164)

Dénes Maroti

Portrait of a Poet, 2023

Titled, signed and dated verso
Oil on linen

51 x40 cm

20 1/8 x 15 3/4 in

(DM162)

Dénes Maroti

Memories, 2019

Titled, dated and signed verso
Oil on canvas

80 x 100 cm

311/2x39 3/8in

(DM38)

Dénes Maroti

Blue Portrait, 2023

Titled, signed and dated verso
Oil on linen

51x41cm

201/8 x 16 1/8 in

(DM165)

Dénes Maroti

Céte de la Mer, 2021

Titled, signed and dated verso
Qil on linen

61 x 80 cm

24 x311/2in

(DM163)

Dénes Mardéti

Landscape of Balaton at Midday, 2017
Signed, titled and dated verso

Oil on canvas

30 x40 cm

11 3/4x153/4 in

(DM18)




Dénes Maroti

Gates of Hell, right wing, 2002

Numbered, titled and signed below the plate
Coloured etching on Fabriano paper

Sheet size:

57 x24.5cm

22 1/2x95/8in

Edition of 10

(DM127)

Dénes Maroti

Dante: Divine Comedy, 2001

Numbered, titled and signed below the plate
Etching on Fabriano paper

Sheet size:

19x31cm

71/2x121/4in

Edition of 10

(DM124)

Dénes Maroti

Gates of Hell, left wing, 2002

Numbered, titled and signed below the plate
Coloured etching on Fabriano paper

Sheet size:

57 x24.5cm

221/2x95/8in

Edition of 5

(DM126)

Dénes Maroti

Nexus, 2003

Numbered, titled and signed below the image
Linocut on paper

Sheet size:

41 x17.5cm

16 1/8 x6 7/8 in

Edition of 20

(DM125)

Dénes Maroti

View of River, 2018

Signed, titled and dated verso
Oil on canvas

50 x 70 cm

193/4 x27 1/2in

(DM24)



Dénes Mardéti

Four figures, 2017

Each signed and dated lower right
(4) Gouache on card

17 x 12 cm (each)

6 3/4 x 4 3/4 in (each)

(DM29)

Dénes Mardéti

Landscape of Balaton at Evening, 2017
Signed, titled and dated verso

(2) Oil on board

44 x 60 cm

17 3/8 x 23 5/8 in

(DM17)

Dénes Maroti

Melpomene, 2019

Signed, titled and dated verso
Oil on canvas

60 x 60 cm

23 5/8 x 23 5/8 in

(DM151)

Dénes Maréti

Fruit Bowl! after Caravaggio, 2022
Titled, signed and dated verso
Oil on board

60 x 65 cm

23 5/8 x 25 5/8in

(DM166)

Dénes Mardéti

Fruit Bowl I, 2022

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

40 x 50 cm

153/4x19 3/4 in

(DM169)

Dénes Maréti

Fruit Bowl IV

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

40 x 50 cm

153/4 x19 3/4 in

(DM170)




Dénes Maroti

Fruits in the Summer, 2023
Titled, signed and dated verso
QOil on linen

40 x 50 cm

153/4x19 3/4in

(DM171)

Dénes Mardéti

Fruit Bowl I, 2022

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

40 x 50 cm

153/4x19 3/4in

(DM167)

Dénes Maréti

Plumbs with Apples and Pears, 2023
Titled, signed and dated verso

Qil on linen

40 x 50 cm

153/4 x19 3/4 in

(DM172)

Dénes Mardéti

Fruit Bowl Ill, 2022

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

40 x 50 cm

153/4x193/4in

(DM168)

Dénes Maroti

Todo Cambia, 2018

Signed, titled and dated

Aquatint on Fabriano Paper

35 x50 cm

133/4x193/4in

Edition of 21 plus 5 artist's proofs
(DM26)

Dénes Maréti

After 6 pm in Matraderecske I, 2024
Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

35.5x50.5cm

14x197/8in

(DM174)




Dénes Maroti

After 6pm in Matraderecske Ill, 2024
Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

35.5x50.5cm

14 x 19 7/8 in

(DM175)

Dénes Maroti

After 6pm in Matraderecske I, 2024
Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

24.5x17 cm

95/8x63/4in

(DM176)

Dénes Maroti

After 6pm in Matraderecske V, 2024
Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

24.5x17 cm

95/8x63/4in

(DM177)

Dénes Maroti

After 6pm in Matraderecske 1V, 2024
Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

24.5x17 cm

95/8x63/4in

(DM178)

Dénes Maraéti

The Gherkin, 2013

Titled, numbered and signed
Etching on Laid paper
4x5.5cm

15/8x21/8in

(plate size)

Edition of 100

(DM109)

Dénes Maroti

Tate Modern, 2016
Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in
Edition of 43

(DMO7)



Dénes Maroti

Eros, 2016

Numbered and signed
Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in

(DM115)

Dénes Maroti

The Shard, 2016
Numbered and signed
Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in
Edition of 43

(DM117)

Dénes Maroti

Tower of London, 2016
Numbered and signed
Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in

Edition of 43

(DM119)

Dénes Maroti

Flower Pot - Purple, 2010

Signed verso

Colour ink print and Silkscreen print on 300 gsm laid paper
59 x41 cm

231/4x 16 1/8 in

Edition of 12

(DM137)

Dénes Maréti

Flower Pot - Blue, 2010

Signed verso

Colour ink print and Silkscreen print on 300 gsm laid paper
59 x 41 cm

231/4x16 1/8in

Edition of 12

(DM139)

Dénes Maroti

Flower Pot - Green, 2010

Signed verso

Colour ink print and Silkscreen print on 300 gsm laid paper
59 x41 cm

23 1/4 x 16 1/8 in

Edition of 12

(DM138)



DENES MAROTI
Matraderecske in Summer, 2023

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

66 x 89 cm

26 x35in

(DM160)



DENES MAROTI
Matraderecske in Autumn, 2023

Titled, signed and dated verso

Acrylic on linen
67 x 89 cm
255/8 x 35 3/8 in
(DM161)



DENES MAROTI
Personal Shape, 2023

Titled, signed and dated verso
Oil on linen

50 x 50 cm

19 3/4x193/4in

(DM164)



DENES MAROTI
Portrait of a Poet, 2023

Titled, signed and dated verso
Oil on linen

51 x40 cm

20 1/8 x 15 3/4 in

(DM162)



DENES MAROTI
Memories, 2019

Titled, dated and signed verso
Oil on canvas

80 x 100 cm

311/2x393/8in

(DM38)



DENES MAROTI
Blue Portrait, 2023

Titled, signed and dated verso
Oil on linen

51x41cm

201/8 x 16 1/8 in

(DM165)



DENES MAROTI
Céte de la Mer, 2021

Titled, signed and dated verso
Oil on linen

61 x80cm

24 x311/2in

(DM163)



DENES MAROTI
Landscape of Balaton at Midday, 2017

Signed, titled and dated verso
Oil on canvas

30 x40 cm

11 3/4 x 15 3/4 in

(DM18)



DENES MAROTI
Gates of Hell, right wing, 2002

Numbered, titled and signed below the plate
Coloured etching on Fabriano paper

Sheet size:

57 x24.5cm

22 1/2x95/8in

Edition of 10

(DM127)

Image 1/2
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DENES MAROTI
Dante: Divine Comedy, 2001

Numbered, titled and signed below the plate
Etching on Fabriano paper

Sheet size:

19x31cm

71/2x121/4in

Edition of 10

(DM124)
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DENES MAROTI
Gates of Hell, left wing, 2002

Numbered, titled and signed below the plate
Coloured etching on Fabriano paper

Sheet size:

57 x24.5cm

22 1/2x95/8in

Edition of 5

(DM126)

Image 1/2



Image 2/2



DENES MAROTI
Nexus, 2003

Numbered, titled and signed below the image
Linocut on paper

Sheet size:

41 x17.5cm

16 1/8 x 6 7/8 in

Edition of 20

(DM125)



DENES MAROTI
View of River, 2018

Signed, titled and dated verso
Oil on canvas

50 x 70 cm

193/4 x 27 1/2in

(DM24)



DENES MAROTI
Four figures, 2017

Each signed and dated lower right
(4) Gouache on card

17 x 12 cm (each)

6 3/4 x 4 3/4 in (each)

(DM29)



DENES MAROTI
Landscape of Balaton at Evening, 2017

Signed, titled and dated verso
(2) Oil on board

44 x 60 cm

17 3/8 x 23 5/8 in

(DM17)



DENES MAROTI
Melpomene, 2019

Signed, titled and dated verso
Oil on canvas

60 x 60 cm

23 5/8 x 23 5/8 in

(DM151)



DENES MAROTI
Fruit Bowl! after Caravaggio, 2022

Titled, signed and dated verso
Oil on board

60 x 65 cm

23 5/8 x 25 5/8 in

(DM166)



DENES MAROTI
Fruit Bowl! 11, 2022

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

40 x 50 cm

153/4 x 19 3/4in

(DM169)



DENES MAROTI
Fruit Bow! IV

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

40 x 50 cm

153/4x19 3/4 in

(DM170)



DENES MAROTI
Fruits in the Summer, 2023
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Titled, signed and dated verso
Oil on linen

40 x 50 cm

153/4 x 19 3/4 in

(DM171)



DENES MAROTI
Fruit Bowl 1, 2022

Titled, signed and dated verso

Acrylic on linen
40 x 50 cm

15 3/4x 19 3/4 in
(DM167)



DENES MAROTI
Plumbs with Apples and Pears, 2023

Titled, signed and dated verso
Oil on linen

40 x 50 cm

153/4 x 19 3/4 in

(DM172)



DENES MAROTI
Fruit Bowl Ill, 2022

Titled, signed and dated verso
Acrylic on linen

40 x 50 cm

153/4x193/4in

(DM168)



DENES MAROTI
Todo Cambia, 2018

Signed, titled and dated

Aquatint on Fabriano Paper

35 x50 cm

133/4x193/4in

Edition of 21 plus 5 artist's proofs
(DM26)



DENES MAROTI
After 6 pm in Matraderecske I, 2024

Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper
35.5x50.5cm

14 x197/8 in

(DM174)



DENES MAROTI
After 6pm in Matraderecske Ill, 2024

Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

35.5x50.5 cm

14 x197/8in

(DM175)



DENES MAROTI
After 6pm in Matraderecske I, 2024

Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

24.5x 17 cm

95/8x63/4in

(DM176)



DENES MAROTI
After 6pm in Matraderecske V, 2024

Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

24.5x17 cm

95/8 x63/4in

(DM177)



DENES MAROTI
After 6pm in Matraderecske 1V, 2024

Titled, signed and dated verso
Acrylic on paper

24.5x17 cm

95/8x63/4in

(DM178)



DENES MAROTI
The Gherkin, 2013

Titled, numbered and signed
Etching on Laid paper

4 x55cm

15/8x21/8in

(plate size)

Edition of 100

(DM109)
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DENES MAROTI
Tate Modern, 2016

Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in
Edition of 43

(DMO07)



DENES MAROTI
Eros, 2016

Numbered and signed
Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in

(DM115)



DENES MAROTI
The Shard, 2016

Numbered and signed
Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in
Edition of 43
(DM117)



DENES MAROTI
Tower of London, 2016

Numbered and signed
Etching on laid paper
14.8 x 21 cm
57/8x81/4in
Edition of 43

(DM119)



DENES MAROTI
Flower Pot - Purple, 2010

Signed verso

Colour ink print and Silkscreen print on 300 gsm laid paper
59 x41cm

23 1/4 x 16 1/8in

Edition of 12

(DM137)



DENES MAROTI
Flower Pot - Blue, 2010

Signed verso

Colour ink print and Silkscreen print on 300 gsm laid paper
59 x41cm

23 1/4 x 16 1/8in

Edition of 12

(DM139)



DENES MAROTI
Flower Pot - Green, 2010

Signed verso

Colour ink print and Silkscreen print on 300 gsm laid paper
59 x41cm

23 1/4 x 16 1/8in

Edition of 12

(DM138)



About the Artist

Denes Maroti is a Hungarian painter currently based in Budapest. He completed a Masters
Degree in Classical Art at the Hungarian University of Fine Arts in 2005. He is a master Print
Maker and has had several public exhibitions including at the Hungarian Embassy, London
and the Cultural Institute of Hungary in Glasgow.

Maroti has been collaborating with Andres Clase since 2007 and is represented exclusively
by Fiumano Clase. His work has been exhibited internationally including Switzerland, Hong
Kong, Singapore, America, Belgium and Hungary.



